

2014年9月17日

株主各位

東京都千代田区大手町一丁目5番5号  
株式会社みずほフィナンシャルグループ  
執行役社長 佐藤 康博

「第12期 株主の皆さまへ」の一部訂正について

「第12期 株主の皆さまへ」の記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

頁		誤	正
P10	決算概況 財務健全性の表中、		
	平成26年3月末		
	総自己資本比率(連結)	14.35%	14.36%
	普通株式等Tier1比率(連結)	8.79%	8.80%
	平成25年3月末		
	総自己資本比率(連結)	14.18%	14.19%
	Tier1比率(連結)	11.02%	11.03%
	(Tier1)(億円)	(64,874)	(64,860)
	(普通株式等Tier1)(億円)	(48,038)	(48,024)
	決算概況 自己資本比率グラフ資料中、		
	平成26年3月末		
	総自己資本比率(%)	14.35	14.36
	普通株式等Tier1比率(%)	8.79	8.80
	平成25年3月末		
	総自己資本比率(%)	14.18	14.19
	Tier1比率(%)	11.02	11.03

以上